

## స్పీడ్ పెంచిన ప్రభుత్వం.. వచ్చే నెలలో విశాఖలో పలు కార్యాలయాలు



విశాఖపట్నం: రాష్ట్రంలో మూడు ప్రాంతాల సమగ్రాభివృద్ధి తమ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని చెబుతున్న ప్రభుత్వం, ఆ దిశగా వడివడిగా అడుగులు ముందుకువేస్తోంది. వెనుకబడిన ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాల అభివృద్ధి కోసం ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఆయా జిల్లాల అభివృద్ధి కోసం ముఖ్యమంత్రితో

### నేటి నుండి అమల్లోకి రానున్న ఇజ్రాయిల్ -హమాస్ ఒప్పందం

గాజా స్ట్రిప్ : ఇజ్రాయిల్ - హమాస్ మధ్య యుద్ధంలో నాలుగు రోజుల ఒప్పందం శుక్రవారం ఉదయం నుండి అమల్లోకి రానున్నట్లు ఖతార్ తెలిపింది. బందీల మార్పిడి ఈ రోజు తర్వాత జరగవచ్చని పేర్కొంది. సుమారు ఏడు వారాల తీవ్రమైన దాడి తర్వాత నాలుగు రోజుల పాటు కాల్పుల విరమణకు ఇజ్రాయిల్ - హమాస్ మధ్య ఒప్పందం కుదిరిన సంగతి తెలిసింది. భారత కాలమానం ప్రకారం శుక్రవారం ఉదయం 10.30 గంటలకు కాల్పుల విరమణ అమల్లోకి రానుంది, సాయంత్రం 7.30 గంటల సమయానికి హమాస్ బందీలను విడుదల చేయవచ్చని ఖతార్ విదేశాంగ మంత్రిత్వ శాఖ పేర్కొంది. మొదటి బ్యాచ్ లో బందీల నుండి ఒకే కుటుంబానికి చెందిన 13 మంది మహిళలు, చిన్నారుల ఉండవచ్చని, నాలుగు రోజుల తర్వాత ఈ సంఖ్య 50కి చేరవచ్చని ఖతార్, అమెరికా పేర్కొన్నాయి. విడుదల చేయనున్న బందీల మొదటి జాబితా వచ్చిన తర్వాత బందీల కుటుంబాలతో సంప్రదింపులు జరుపుతామని ఇజ్రాయిల్ ప్రధాని బెంజమిన్ నెతన్యాయూ కార్యాలయం ఓ ప్రకటనలో తెలిపింది. ఇజ్రాయిల్ జైళ్లలో మగ్గుతున్న పాలస్తీనియన్లను కూడా విడుదల కానున్నట్లు ఖతార్ విదేశాంగ మంత్రిత్వ శాఖ ప్రతినిధి మజీద్ అల్ అన్వారి పేర్కొన్నారు.

### ఆస్ట్రేలియా ఆటగాడు మిచెల్ మార్ష్ పై భారత్ లో ఎఫ్ఐఆర్

అమరావతి : వన్డే ప్రపంచకప్ పై కాళ్ళు పెట్టిన ఆస్ట్రేలియా ఆటగాడు మిచెల్ మార్ష్ పై భారత్ లో ఎఫ్ఐఆర్ నమోదయింది. భారత్ పై బయటం సాధించి వరల్డ్ కప్ ను ఆస్ట్రేలియా సొంతం చేసుకున్న సంగతి తెలిసింది. అయితే సాధించిన వరల్డ్ కప్ పై మార్ష్ తన కాళ్ళను పెట్టి ఫాట్ దిగాడు. ఆ ఫాట్ సోషల్ మీడియాలో వైరలయ్యింది. కీలక పోరులో ఆసీస్ ప్రదర్శించిన పోరాటబలీమను అంతా కొనియాడారు. కానీ మిచెల్ మార్ష్ చేసిన పనితో ఆసీస్ తన పరువును తీసుకుందని క్రికెట్ వర్గాలు పేర్కొన్నాయి. (మిగతా 2లో..)

మంత్రులకు క్యాంప్ ఆఫీసులు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని కమిటీ నివేదిక ఇచ్చింది. మంత్రులతో పాటు అధికారులు కూడా ఆయా భవనాల్లోనే క్యాంప్ ఆఫీసులు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని.. దీనికోసం మొత్తం 2 లక్షల 27 వేల 287 చ.అడుగుల విస్తీర్ణం అందుబాటులో ఉన్నట్లు కమిటీ స్పష్టం చేసింది. ఇక సొంత కార్యాలయాలు లేని శాఖలకు రిషికోండ్ లోని శాఖల నియం టవర్స్ ఎ.బి లక్షా 75 వేల 516 చ.అడుగుల స్థలాన్ని ఎంపిక చేసింది ప్రభుత్వం. ఇక ఆయా శాఖల మంత్రులు, అధికారులు, సిబ్బంది నివాసం ఉండేందుకు కూడా ప్రభుత్వ గెస్ట్ హౌసులను కమిటీ ఎంపిక చేయగా, ప్రభుత్వం ఆమోదం తెలిపింది. తాజా ఉత్తర్వులతో త్వరలోనే విశాఖలో క్యాంప్ కార్యాలయాలు ఏర్పాటు చేసేలా ఆయా శాఖల అధికారులు చర్యలు తీసుకోనున్నారు. (మిగతా 2లో..)

### మేధురవాడలో గ్యాస్ లీక్.. నలుగురికి తీవ్రగాయాలు

విశాఖపట్నం: మధురవాడ వాంటే కాలనీలో గ్యాస్ లీక్ అవ్వడంతో నలుగురికి తీవ్రగాయాలైన ఘటన పీఎం పాలెం పోలీస్ స్టేషన్ వద్దలో చోటు చేసుకుంది. ఇవాళ తెల్లవారుజామున ఒక్కసారిగా గ్యాస్ లీక్ అయ్యింది. గ్యాస్ లీక్ అవుతుంది రెగ్యులేటర్ ఆఫ్ చేసినా అదుపులోకి రాలేదు. గ్యాస్ లీక్ జీని అదుపులోకి తేవడానికి ప్రయత్నించగా.. ఒక్కసారిగా మంటలు రావడంతో ఇంట్లో ఉన్న నలుగురికి తీవ్రగాయాలయ్యాయి. వెంటనే ఫైర్ సిబ్బందికి సమచారం ఇవ్వడంతో మంటలను అదుపులోకి తెచ్చారు. ఈ ఘటనలో యామల బాలరాజు, యామల చిన్ని, యామల గిరి, యామల కార్తిక్ అనే నలుగురు గాయపడ్డారు. గాయాలపాలైన వారిని 108 లో కేజీహెచ్ కు తరలించారు.

### గంజాయి తోటలపై మెరుపు దాడులు.. 64ఎకరాల వంట ధ్వంసం..!

అల్లూరి జిల్లా : ఏజెన్సీలో గంజాయి నియంత్రణపై పోలీసులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించారు. అల్లూరి జిల్లా ఎస్సీ తూహిన్ ని స్నా ఆదేశాలతో.. ఆవరేషన్ వరివర్షనలో భాగంగా అల్లూరు ఏజెన్సీలో గంజాయి తోటలపైనే ప్రత్యేకంగా దృష్టి సారించారు. ఆవరేషన్ వరివర్షన కార్యక్రమాన్ని విస్తృతం చేశారు. గిరిజనుల్లో గంజాయి అసర్దాలపై అవగాహన కల్పిస్తూనే.. ఇంకా మారుమూల ప్రాంతాల్లో ఎక్కడైనా గంజాయి తోటలు ఉంటే స్థానికుల సహకారంతో వాటిని ధ్వంసం చేస్తున్నారు. రెండు రోజుల్లో సాదరు ఏజెన్సీలో 64 ఎకరాల్లో గంజాయి తోటలను ధ్వంసం చేశారు. ఆంధ్ర ఒడిస్సా సరిహద్దు, అల్లూరి జిల్లా సాదరు ఏజెన్సీలో ఇంకా మారుమూల ప్రాంతంలో గంజాయి సాగు అవుతున్నట్లు పోలీసులకు సమాచారం అందుతుంది. ఇప్పటికే ఏజెన్సీలో చాలావరకు సాగును కంట్రోల్ చేసిన పోలీసులు.. పూర్తిగా నియంత్రణలోకి తెచ్చేందుకు అవసరమైన అన్ని ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగా.. ఇన్స్పెక్షన్ వ్యవస్థను బలోపేతం చేసుకుని గంజాయి తోటలపై ఆరా తీస్తున్నారు. తాజాగా రెండు రోజుల్లో 64 ఎకరాల్లో గంజాయి తోటలను ధ్వంసం చేశారు పోలీసులు. జి. మాడుగుల మండలంలో 9 ఎకరాలు, పెదబయలులో 22 ఎకరాలు, ముంచింగి పుట్టులో 33 ఎకరాల్లో గంజాయి సాగు జరుగుతున్నట్లు గుర్తించారు. గిరిజనుల్లో ప్రత్యామ్నాయ పంటల వైపు మొగ్గు చూపాలని అవగాహన కల్పిస్తున్నారు. గంజాయి తోటలో ధ్వంసం చేసిన పోలీసులు కొంతమంది పై కేసులు పెట్టారు. అలాగే ఏవోబిలో గంజాయి సాగుపై స్పెషల్ ఆపరేషన్ చేస్తున్నారు పోలీసులు. ఆపరేషన్ వరివర్షనలో భాగంగా 25సెంటల్లో గంజాయి తోటల ధ్వంసం చేశారు.

## జర్నలిస్టులకు అండగా.. ఆల్ తెలుగు ప్రజాపార్టీ

డాక్టర్ కటికల శివభాగ్యారావు భాగ్యారావు అన్నారు. శుక్రవారం ప్రజాపాలన తో మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పరంగా అన్ని ప్రింట్, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియాలకు ప్రభుత్వ ప్రకటనలను జారీ చేసే చోటానికే ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: అణగారిన వర్గాలకు రాజ్యాధికారం మేలక్ష్యంగా ఏర్పాటైన ఆల్ తెలుగు ప్రజాపార్టీ, ఫోర్ట్ ఎస్టేట్ గా పిలువబడే మీడియాను బలోపేతం చేయటానికి పలు సంస్కరణలు తీసుకుని వస్తుంది. మేనిఫెస్టోలో జర్నలిస్టుల సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేసినట్లు ఆ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ కటికల శివభాగ్యారావు అన్నారు. శుక్రవారం ప్రజాపాలన తో మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పరంగా అన్ని ప్రింట్, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియాలకు ప్రభుత్వ ప్రకటనలను జారీ చేసే చోటానికే ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: అణగారిన వర్గాలకు రాజ్యాధికారం మేలక్ష్యంగా ఏర్పాటైన ఆల్ తెలుగు ప్రజాపార్టీ, ఫోర్ట్ ఎస్టేట్ గా పిలువబడే మీడియాను బలోపేతం చేయటానికి పలు సంస్కరణలు తీసుకుని వస్తుంది. మేనిఫెస్టోలో జర్నలిస్టుల సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేసినట్లు ఆ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ కటికల శివభాగ్యారావు అన్నారు. సోషల్ మీడియాలో పనిచేస్తున్నటువంటి జర్నలిస్టులకు కూడా అక్రిడెషన్ కార్డ్ ఇస్తామన్నారు. అక్రిడెషన్ కార్డ్ కలిగి ఉన్న ప్రతి జర్నలిస్టు కు ఇండ్ల స్థలాలు ఇస్తామని, హెల్త్ కార్డ్ ఇచ్చి, యాక్సిడెంట్ బీమా కల్పిస్తామన్నారు. ఎస్ సి, ఎస్ టి, బీసీ, మైనారిటీ, అభ్యుదయ వారులు ఏర్పాటు చేసే సోషల్ మీడియా కు కూడా ప్రభుత్వ ప్రకటనలు ఇస్తామన్నారు. పెన్షన్లకి స్వేచ్ఛ కల్పిస్తామని, మీడియాకు పూర్వ వైఖణం తీసుకొస్తామని పేర్కొన్నారు. ప్రజలకు ప్రభుత్వానికి వారిది గా ఉన్న ఈ మేధావి వర్గం అల్ తెలుగు ప్రజా పార్టీ ని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి, పార్టీ లక్ష్యాలను వివరించాలని కోరారు.

## 'విక్లిట్ భారత్ సంకల్ప యాత్ర'ను ప్రారంభించిన గవర్నర్

ఇప్పటివరకు ఈ ప్రయోజనాలు కొందరు ఇంకా పొందలేదని ఆయన అన్నారు. గుంటూరు జిల్లా లాల్ పురంలో శుక్రవారం నిర్వహించిన 'విక్లిట్ భారత్ సంకల్ప' కార్యక్రమంలో గవర్నర్ ప్రసంగిస్తూ.. సమాచారాన్ని ప్రచారం చేయడం, ప్రభుత్వ పథకాలపై అవగాహన కల్పించడం, ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు పొందాతున్న లబ్ధిదారులతో సంభాషించడం ద్వారా పంచుకున్న అనుభవాల నుంచి ప్రజల నుంచి నేర్పుకోవడమే 'విక్లిట్ భారత్ సంకల్ప యాత్ర' లక్ష్యమని పేర్కొన్నారు. (మిగతా 2లో..)



హైదరాబాద్ (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): అణగారిన వర్గాలకు రాజ్యాధికారం మేలక్ష్యంగా ఏర్పాటైన ఆల్ తెలుగు ప్రజాపార్టీ, ఫోర్ట్ ఎస్టేట్ గా పిలువబడే మీడియాను బలోపేతం చేయటానికి పలు సంస్కరణలు తీసుకుని వస్తుంది. మేనిఫెస్టోలో జర్నలిస్టుల సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేసినట్లు ఆ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ కటికల శివభాగ్యారావు అన్నారు. శుక్రవారం ప్రజాపాలన తో మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పరంగా అన్ని ప్రింట్, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియాలకు ప్రభుత్వ ప్రకటనలను జారీ చేసే చోటానికే ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: అణగారిన వర్గాలకు రాజ్యాధికారం మేలక్ష్యంగా ఏర్పాటైన ఆల్ తెలుగు ప్రజాపార్టీ, ఫోర్ట్ ఎస్టేట్ గా పిలువబడే మీడియాను బలోపేతం చేయటానికి పలు సంస్కరణలు తీసుకుని వస్తుంది. మేనిఫెస్టోలో జర్నలిస్టుల సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేసినట్లు ఆ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ కటికల శివభాగ్యారావు అన్నారు.



**సోషల్ మ్యూచువేల్స్ ఏయిడెడ్ కో ఆపరేటివ్ సొసైటీ లిమిటెడ్**  
 (Redd : No.AMC/VSP/DCO/2008/2446 Dated 07-03-2008)

**డిసెంబర్ 6న బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ వర్ధంతి జ్ఞాపకార్థం**

**మీ డిపాజిట్ పై 13% వడ్డీ ఇవ్వబడును.**

**ఈ సువరావకాశం డిసెంబర్ 31 వరకు డిపాజిట్ చేసిన వారికి మాత్రమే**

ఆంధ్రప్రదేశ్ - విశాఖపట్నం : 0891-2791205, 9246663046, 7660027696 ఎంఠెఫూడి : 7660027675  
 తెలంగాణ - హైదరాబాద్ : 040-29299989, 7660027682 పాన్ న్యూ : 9618444604

ఆంధ్రప్రదేశ్ డోర్ నెం. 50-61-3, సీతంపేట, రాజేంద్రనగర్, విశాఖపట్నం - 530016  
 తెలంగాణ: డోర్, నెం. 6-29-3, మూడవ అంతస్తు, దేలక వ్హజా, లక్ష్మీకపూర్, హైదరాబాద్ -500004  
 E-mail: snehamacsLtd@gmail.com















# వీడియో హాట్ బ్యూటీ కొత్త టాలెంట్ చూశారా!

2015 లో లోఫర్ సినిమా తో ముందు అవిష్కరించింది. తాజాగా ఇండస్ట్రీలో అడుగు పెట్టిన ముద్దుగుమ్మ దిశా పటాని. మొదటి సినిమా తో తెలుగు లో మెప్పించలేక పోయిన ఈ అమ్మడిని బాలీవుద్ ప్రేక్షకులు ఆధరించారు. ఈ అమ్మడికి అక్కడ బాగానే ఆదరణ లభించింది. పరుసగా స్టార్ హీరోల సినిమాల్లో ఈ అమ్మడు నటిస్తూ కెరీర్ లో దూసుకు పోతున్న విషయం అందరికీ తెలిసిందే. ఒక వైపు సినిమాలతో బిజీగా ఉన్న ఈ అమ్మడు మరో వైపు సోషల్ మీడియాలో అందాల ఆరబోత ఫోటో షూట్స్ షేర్ చేస్తూ తన అభిమానులకు కన్నుల పండు చేస్తుంది. తాజాగా తనలోని మరో యాంగిల్ ను ఈ అమ్మడు ప్రేక్షకుల

ముందు అవిష్కరించింది. తాజాగా ఈ అమ్మడు ఒక మ్యూజిక్ ఆల్బం కి దర్శకత్వం వహించింది. ఆ మ్యూజిక్ ఆల్బం విడుదల అయింది. బాలయ్య ఫ్యాన్స్ కి ఓటీటీ డబుల్ ధమాకా గతంలో కూడా రెండు మ్యూజిక్ ఆల్బం లో నటించిన ఈ అమ్మడు తాజాగా తన మూడో మ్యూజిక్ ఆల్బం అయిన క్యూస్ కర్ ఫిక్కర్ తో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. ఈ మ్యూజిక్ ఆల్బం లో దిశా పటాని కనిపించడం తో పాటు తానే స్వయంగా దర్శకత్వం వహించింది. ఈ మ్యూజిక్ ఆల్బం ను తానే స్వయంగా రూపొందించడంతో అందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది.



సోషల్ మీడియాలో హాట్ ఫోటోలు షేర్ చేయడం తో పాటు ఏడాదికి నాలుగు అయిదు సినిమాలు చేస్తూ ఉండే ఈ అమ్మడు ఇప్పుడు ఇలా మ్యూజిక్ ఆల్బం దర్శకురాలిగా మారడంతో ముందు ముందు

మరెన్ని కలలు ఈమె నుంచి చూడాలి వస్తుందో అంటూ కొందరు కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. తాజాగా ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన దిశా మ్యూజిక్ ఆల్బం కి పాజిటివ్ రెస్పాన్స్ దక్కుతుందట.

## డబుల్ ఇన్స్టార్ట్ కోసం "మణిశర్మ"

బాలీవుద్ నందమూరి స్టార్ రామ్ పోతినేని ప్రధాన పాత్రలో, డాషింగ్ డైరెక్టర్ పూరి జగన్నాద్ డైరెక్షన్ లో తెరకెక్కుతున్న యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ డబుల్ ఇన్స్టార్ట్. ఈ చిత్రం ఇన్స్టార్ట్ శంకర్ చిత్రానికి సీక్వెల్ గా తెరకెక్కుతోంది. ఈ చిత్రం మార్చి 8, 2024 న వరల్డ్ వైడ్ గా థియేటర్లలో రిలీజ్ చేయనున్నట్లు మేకర్స్ ఇప్పటికే అనౌన్స్ చేసిన సంగతి అందరికీ తెలిసిందే. ఈ చిత్రం కి సంబంధించిన మరొక ఇంట్రెస్టింగ్ అప్డేట్ ను మేకర్స్ తాజాగా వెల్లడించారు. ఈ చిత్రానికి మెలోడీ బ్రహ్మ మణిశర్మ సంగీతం అందిస్తున్నారు. ఇదే విషయాన్ని సోషల్ మీడియాలో తెలిపారు. సంజయ్ దత్ విలన్ గా నటిస్తున్న ఈ చిత్రం పై ప్రేక్షకుల్లో, అభిమానుల్లో భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి. పూరి జగన్నాద్, మణిశర్మ కాంబినేషన్ లో వచ్చిన చిత్రాలు మ్యూజికల్ గా ఎంతో పేరు తెచ్చుకున్న సంగతి అందరికీ తెలిసిందే.



## బాలయ్య నెక్ట్ లో "యానిమల్" విలన్?

సందమూరి నటసింహం సందమూరి బాలకృష్ణ హీరోగా నటించిన గత మూడు సినిమాలు కూడా వరుస విజయాల సాధించడంతో ఇక నెక్ట్ మళ్ళీ మరో హ్యాటిక్ తాను అందుకోవాలని బాలయ్య ఫ్యాన్స్ ఎదురు చూస్తున్నారు. మరి అలా ఇప్పుడు మెగా మాస్ డైరెక్టర్ అయినటువంటి బాబీ కొల్లి తో బాలయ్య మరో సెన్సేషనల్ యాక్షన్ డ్రామా ఇప్పుడు చేస్తున్నారు. తన కెరీర్ లో ఇది 109వ సినిమా కాగా దీని పట్ల కూడా గట్టి అంచనాలు నెలకొన్నాయి. ఇక ఈ సినిమాపై ఇప్పుడు ఓ ఇంట్రెస్టింగ్ బజ్ వినిపిస్తుంది. దీనితో లేటెస్ట్ గా బాలీవుద్ లో గట్టిగా వినిపిస్తున్న సినిమా "యానిమల్" సినిమా విలన్ ప్రముఖ బాలీవుద్ నటుడు బాబీ దియోల్ అయితే బాలయ్య నెక్ట్ లో విలన్ గా కనిపిస్తాడు అని రూమర్స్ ఇప్పుడు వినిపిస్తున్నాయి. మరి ఇది ఎంతవరకు నిజమో కానీ నిజం అయితే మాత్రం యాక్షన్ మరో లెవెల్లో ఉంటుంది అని చెప్పాలి.

నందమూరి బాలకృష్ణ టాక్ షో ఆన్ స్టావ్ బుల్ తాజా ఎపిసోడ్ లో యానిమల్ చిత్ర యూనిట్ సభ్యులు రజనీత్ కపూర్, రష్మిక మందన్న, సందీప్ వంగలు పాల్గొన్నారు. ఈ ముగ్గురితో పాటు ఫోన్ లైన్ ద్వారా రౌడీ స్టార్ విజయ్ దేవరకొండ కూడా అందుబాటులోకి వచ్చాడు. ప్రోవో విడుదల అయిన సమయంలో విజయ్, రష్మిక లవ్ స్టోరికి క్లారిటీ వస్తుందా అని అంతా

## విజయ్ లవ్ రష్మిక... బాలయ్య చాలా టై చేశాడు



నందమూరి బాలకృష్ణ టాక్ షో ఆన్ స్టావ్ బుల్ తాజా ఎపిసోడ్ లో యానిమల్ చిత్ర యూనిట్ సభ్యులు రజనీత్ కపూర్, రష్మిక మందన్న, సందీప్ వంగలు పాల్గొన్నారు. ఈ ముగ్గురితో పాటు ఫోన్ లైన్ ద్వారా రౌడీ స్టార్ విజయ్ దేవరకొండ కూడా అందుబాటులోకి వచ్చాడు. ప్రోవో విడుదల అయిన సమయంలో విజయ్, రష్మిక లవ్ స్టోరికి క్లారిటీ వస్తుందా అని అంతా

చేస్తున్నారు. యానిమల్ సినిమా ప్రమోషన్ కోసం అన్ స్టాబుల్ షో కి వచ్చిన రష్మిక మందన్న తో విజయ్ దేవరకొండ గురించి చెప్పించేందుకు చాలానే కష్టపడ్డాడు కానీ వారు మాత్రం అన్నలు నోరు జారలేదు, అన్నలు క్లారిటీ ఇటు రష్మిక మందన్న కానీ తమ ప్రేమ విషయాన్ని బాలయ్య ముందు ఒప్పేసుకోలేదు. చాలా తెలివిగా సమాధానం దాటవేశారు. బాలయ్య లవ్ రష్మిక. మరి నువ్వు ఎవరిని లవ్ చేస్తున్నావు అంటూ బాలకృష్ణ చాలా తెలివిగా విజయ్ దేవరకొండ ను ప్రశ్నించాడు. ఆ ప్రశ్నకు మరింత తెలివిగా విజయ్ దేవరకొండ సమాధానం ఇస్తూ తాను సందీప్ ను ప్రేమిస్తున్నాను అన్నట్లుగా సమాధానం ఇచ్చాడు. కూడా ఇప్పటి వరకు ఇద్దరు కూడా తాము స్నేహితులం అంటూ చెబుతున్నారు. వారి నోటి నుంచి క్లారిటీ కోసం ప్రతి ఒక్కరు వెయిట్

విజయ్ దేవరకొండ, రష్మిక మందన్న మధ్య ఉన్నది స్నేహం కాదు ప్రేమ అని బాలయ్య చెప్పించేందుకు చాలానే కష్టపడ్డాడు కానీ వారు మాత్రం అన్నలు నోరు జారలేదు, అన్నలు క్లారిటీ ఇటు రష్మిక మందన్న కానీ తమ ప్రేమ విషయాన్ని బాలయ్య ముందు ఒప్పేసుకోలేదు. చాలా తెలివిగా సమాధానం దాటవేశారు. బాలయ్య లవ్ రష్మిక. మరి నువ్వు ఎవరిని లవ్ చేస్తున్నావు అంటూ బాలకృష్ణ చాలా తెలివిగా విజయ్ దేవరకొండ ను ప్రశ్నించాడు. ఆ ప్రశ్నకు మరింత తెలివిగా విజయ్ దేవరకొండ సమాధానం ఇస్తూ తాను సందీప్ ను ప్రేమిస్తున్నాను అన్నట్లుగా సమాధానం ఇచ్చాడు. కూడా ఇప్పటి వరకు ఇద్దరు కూడా తాము స్నేహితులం అంటూ చెబుతున్నారు. వారి నోటి నుంచి క్లారిటీ కోసం ప్రతి ఒక్కరు వెయిట్

## ప్రభాస్ మూవీ లో చిన్న రోల్ వచ్చినా నటిస్తా రష్మిక కపూర్!



చేయనున్నారు. ఈ చిత్రం పై భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి. ఈ సినిమాలో ఏదైనా చిన్న రోల్ నాకోసం ఉన్నా, చేస్తా అంటూ చెప్పుకొచ్చారు. ఈ న్యూస్ ఇప్పుడు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారుతోంది. యానిమల్ మూవీ లో బాబీ దియోల్, అనిల్ కపూర్, పృథ్వి రాజ్ లు కీలక పాత్రల్లో నటిస్తుండగా, రష్మిక మందన్న హీరోయిన్ గా నటిస్తుంది.

బాలీవుద్ స్టార్ హీరో రష్మిక కపూర్ ప్రధాన పాత్రలో, డైరెక్టర్ సందీప్ రెడ్డి వంగా దర్శకత్వం లో తెరకెక్కిన యానిమల్ మూవీ డిసెంబర్ 1, 2023 న వరల్డ్ వైడ్ గా థియేటర్లలో గ్రాండ్ రిలీజ్ కానుంది. ఈ చిత్రం కోసం ఆడియెన్స్ ఎంతగానో ఎదురు చూస్తున్నారు. సినిమా ప్రమోషన్ లో భాగం గా మేకర్స్ బాలీవుద్ ప్రముఖ షో అయిన అన్ స్టావ్ బుల్ కార్యక్రమం కి విచ్చేసిన సంగతి అందరికీ తెలిసిందే. టీవీ సినిమాకి సంబంధించిన వలు ఆసక్తికర విషయాలు వెల్లడించారు. అయితే రష్మిక కపూర్ మరొక ఇంట్రెస్టింగ్ న్యూస్ ను షేర్ చేశారు. డైరెక్టర్ సందీప్ రెడ్డి వంగా తదుపరి రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్ తో స్పిరిట్ చిత్రాన్ని

అనివి న్నున్నారు. నిహారిక అలకంఠం ఎంతో ఆకర్షణీయంగా ఉంది. నడుముకి వడ్డానం.. నుదితిన పాపిడి బొట్టు.. మెడలో డిజైనర్ గొలుసు.. చెవులిలు ప్రతిది నిహారికని అందంగా తీర్చిదిద్దాయి. ఇక చేతికి వేసుకున్న మ్యూచింగ్ గాజులు మరింత బ్యూటీని తీసుకొచ్చాయి. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటో అంతర్జాలంలో వైరల్ గా మారింది. మరి ఈ ఫోటో నిహారిక ఎప్పుడు దిగారు? అంటే అన్నయ్య వరుణ్ తేజ్ పెళ్లిలో అని రివీల్ చేశారు. వరుణ్ పెళ్లి మధ్యలో ఫోటో గ్రాఫర్ ఖాళీగా రిలాక్స్ అవుతుంటే? అతన్ని పక్కకు తీసుకొచ్చి ఇలా తనకి వచ్చిన భంగిమలో ఫోజులిచ్చినట్లు తెలిపారు.



## అన్నయ్య పెళ్లిలో చెల్లి చీరందంలో!



మెగా డాటర్ నిహారిక కొణిదెల మళ్ళీ బాలీవుద్ లో యాక్టివ్ అయిన సంగతి తెలిసిందే. కంట్రాక్ట్ ని ఇంకా సీరియస్ గా ప్రారంభించలేదుగానీ.. ప్రణాళిక అలాగే కనిపిస్తుంది. మునుపటిలా కాకుండా ఈసారి తనదైన బ్రాండ్

అవుతున్నారు? అనే ప్రచారం సాగుతోన్న సేవధ్యంలో చెల్లిలు కూడా క్రియేటివ్ గా ఎందుకు వెళ్లకూడదు అన్న ఆలోచన సైతం నిహారికకు తట్టినట్లు గుస గుస వినిపిస్తుంది. మరి ప్రీసెన్స్ ని సెకెండ్ ఇన్స్టింగ్స్ ని ఎంత గ్రాండ్ గా ప్లాన్ చేస్తున్నారు? అన్నది తెలియాలి. ఇక సోషల్ మీడియాలో నిహారిక యాక్టివిటీ గురించి చెప్పాల్సిన పనిలేదు. అవసరాన్ని దిజైన్ దుస్తుల్లో... ట్రెండిషన్లలో దుస్తుల్లో కనిపిస్తుంటారు. తాజాగా నిహారిక చీరలో ఒదిగిపోయిన బ్యూటీని మరోసారి పరిచయం చేశారు. ఇదిగో ఇక్కడిలా క్రీమ్ కలర్ సారి.. మ్యూచింగ్ బ్లౌజ్ ధరించి అందమంతా నాకే సొంతం

అనివి న్నున్నారు. నిహారిక అలకంఠం ఎంతో ఆకర్షణీయంగా ఉంది. నడుముకి వడ్డానం.. నుదితిన పాపిడి బొట్టు.. మెడలో డిజైనర్ గొలుసు.. చెవులిలు ప్రతిది నిహారికని అందంగా తీర్చిదిద్దాయి. ఇక చేతికి వేసుకున్న మ్యూచింగ్ గాజులు మరింత బ్యూటీని తీసుకొచ్చాయి. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటో అంతర్జాలంలో వైరల్ గా మారింది. మరి ఈ ఫోటో నిహారిక ఎప్పుడు దిగారు? అంటే అన్నయ్య వరుణ్ తేజ్ పెళ్లిలో అని రివీల్ చేశారు. వరుణ్ పెళ్లి మధ్యలో ఫోటో గ్రాఫర్ ఖాళీగా రిలాక్స్ అవుతుంటే? అతన్ని పక్కకు తీసుకొచ్చి ఇలా తనకి వచ్చిన భంగిమలో ఫోజులిచ్చినట్లు తెలిపారు.